En sesión celebrada el día 25 de mayo de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima actualidad sobre qué Departamento del Gobierno de Navarra es el responsable del mantenimiento de la parte monumental del convento de Santo Domingo de Estella, formulada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión plenaria.

Pamplona, 25 de mayo de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Román Felones Morrás, Parlamentario foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, artículos 186 y siguientes, formula para su contestación en la Comisión correspondiente la siguiente pregunta oral.

Exposición de motivos

El convento de Santo Domingo de Estella, fundado en tiempos de Teobaldo II en pleno siglo XIII, es uno de los conjuntos más interesantes de la arquitectura gótica conventual de Navarra.

Tras los avatares de una prolija y compleja historia, el actual recinto fue objeto de una dudosa y parcial rehabilitación por parte de los padres dominicos a mediados del siglo XX, y finalmente, en el último tercio del siglo, sede de una residencia de ancianos cuya titularidad ostenta el Gobierno de Navarra.

La actual residencia ha incorporado para la realización de sus actividades, además del recinto menos histórico, una parte de las dependencias del antiguo convento que forman el complejo monumental propiamente dicho: iglesia del convento, refectorio y claustro, entre otros.

Tras una visita ocular realizada en los últimos días, este parlamentario quedó desagradablemente sorprendido del estado de diversas partes del conjunto monumental, como la iglesia del convento, capillas anexas (con puertas rotas y hierbas y matojos que desdicen del lugar), y sala capitular, entre otros.

Sorprende esta dejación, ya que el conjunto de la residencia presenta un aspecto de mantenimiento digno de ser resaltado, a pesar de las dificultades adicionales que tienen edificios de estas características.

A la vista de todo ello, interesa conocer:

a.- ¿Qué Departamento del Gobierno es el responsable del mantenimiento de la parte monumental del edificio?

b.- ¿Tiene intención el Gobierno de Navarra de acometer la limpieza y aseo de los espacios referidos?

c.- ¿En qué tiempo prevé el Gobierno realizar dicha acción?

Pamplona, 21 de mayo de 2009

El Parlamentario Foral: Román Felones Morrás

